パソコン工房 Web サイトで、「ありがとう平成ファイナルセール」 追加イベント『今から準備!大型連休を楽しむためのフェア』を、

4月23日(火)14:00まで期間限定開催!



※画像はイメージです。

パソコン工房・グッドウィルを運営する株式会社ユニットコム(代表取締役:端田 泰三、本社:大阪市浪速区)は、パソコン工房 Web サイトにて「ありがとう平成ファイナルセール」追加イベント、「今から準備!大型連休を楽しむフェア」を開催いたします。

■ 期間限定でさらにお得な「今から準備!大型連休を楽しむフェア」

ただいま開催している「ありがとう平成ファイナルセール」の追加イベントとして「今から準備!大型連休を楽しむフェア」を実施いたします。「今から準備!大型連休を楽しむフェア」では、ゲーミングPCやクリエイターPC、パソコンの組立に挑戦できるキットにゲーミングデバイスといった大型連休を満喫できる商品を取り揃えました。平成から令和へ元号が変わるメモリアルな大型連休に、普段できないことにチャレンジされてはいかがでしょうか。

■ 開催期間

2019 年 4 月 9 日 (火) から 2019 年 4 月 23 日 (火) 14:00 まで ※ありがとう平成ファイナルセールは 2019 年 5 月 1 日 (水) 14:00 まで開催いたします。

詳細につきましては下記ページをご覧ください。

◆ ありがとう平成ファイナルセール 特設ページ

https://www.pc-koubou.jp/pc/heisei_final_sale.php?utm_source=pr&utm_medium=p190409_1&utm_campaign=p01

パソコン工房は、24 時間 365 日体制のコールセンター、全国店舗ネットワークによる安心サポートで万全のアフターフォローとなっております。

パソコン工房ホームページ

https://www.pc-koubou.jp/

- ※文中の社名、製品名などは、一般に各社の表示、商標または登録商標です。
- ※掲載情報は発表時点のものとなります。事前の告知なく中止、変更させていただく場合がございます。

【会社概要】

社名 株式会社ユニットコム

運営ショップ名

パソコン工房 URL: https://www.pc-koubou.jp/ グッドウィル URL: https://www.goodwill.jp/

代表者 代表取締役 端田 泰三

本社所在地 〒556-0005 大阪市浪速区日本橋4-16-1

事業内容 オリジナルパソコン、パソコンパーツ、ソフトウェア、パソコン周辺機器の販売 パソコン修理・サポートサービス、メモリアーカイブサービス、中古買取・販売

本リリースに関するお問い合わせ先

株式会社ユニットコム Web マーケティング営業 G

Tel: 06-6647-6019 / Fax: 06-6647-6014 E-mail: order-webmaster@pc-koubou.co.jp